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Brzozie, dnia 09.02.2023 r.
Nr postepowania: ZP.271.2.2023

Do publicznej wiadomosci

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez negocjacji pn.: Budowa placéw zabaw oraz doposazenie miejsc rekreacji i wypoczynku na terenie

gminy Brzozie

Zamawiajacy w odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy

z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz., 1710), wyjasnia:

Pytanie nr 3:

Prosimy o udzielnie odpowiedzi na nastgpujace pytanie dot. Czesci nr 1: Przedstawione urzadzenie
zabawowe zestaw Statek nie uzyska certyfikatu zgodnosci z normg PN-EN 1176 z powodu
niezachowania wlasciwych stref bezpieczenstwa. Po dostosowaniu urzadzenia do normy miejsce
zaprojektowanego posadownienia jest niewystarczajace. Prosimy zatem o informacj¢ czy urzadzenie
ma by¢ zgodne z normg czy projektem?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Wielkos$¢ 1 zakres strefy bezpieczenstwa zostaly zaczerpnigte ze strony producenta przyktadowego
zestawu. Statek wg opisu producenta wybranego do wyceny - zestaw zabawowy na plac zabaw
wykonany zgodnie z normg PN-EN 1176:2017.

Pytanie nr 4.

Prosimy o udzielnie odpowiedzi na nastgpujace pytanie dot. Czesci nr 2:

Przedstawione urzadzenie zabawowe zestaw Kosmos nie uzyska certyfikatu zgodnosci z norma PN-EN
1176 z powodu niezachowania wiasciwych stref bezpieczenstwa ze wzgledu zamontowania elementu
frisbee migdzy dwoma §lizgami. Prosimy zatem o informacj¢ czy urzadzenie ma by¢ zgodne z normg
czy projektem?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Wielkos¢ 1 zakres strefy bezpieczenstwa zostaly zaczerpnigte ze strony producenta przyktadowego
zestawu. Zestaw kosmos wg opisu producenta wybranego do wyceny - zestaw zabawowy na plac zabaw

wykonany zgodnie z normg PN-EN 1176:2017.



Pytanie nr 5:
Prosimy o wyjasnienie jakg nalezy przyjac¢ ilos¢ do wyceny tawek i1 koszy gdyz jest rozbiezno$¢ migdzy
Opisem technicznym a kosztorysem ofertowym.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Wilasciwa liczba tawek i koszy na $mieci:

Czgs¢ nr 1: Stworzenie miejsca integracji miedzypokoleniowej i rekreacji przy Swietlicy wiejskiej w
Brzoziu

Liczba szt. tawek parkowych: 3

Liczba kpl. tawek z pedatami: 2

Liczba szt. Koszy na $mieci: 3

Czgs¢ nr 2: Kosmiczny plac zabaw w Wielkim Gleboczku

Liczba szt. tawek: 5

Liczba szt. koszy na $mieci: 3

Cze$¢ nr 3: Budowa strazackiego placu zabaw
Janowko

Liczba szt. fawek : 3

Liczba szt. koszy na $mieci: 2
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